
लॉजिकल रीजनिगं के प्रश्न
व्यक्तियों की एक पकं्ति में, साक्षी का स्थान बाईं ओर से 26वां है और साक्षी का स्थान दाईं ओर से 35वां है। पकं्ति
में विद्यार्थियों की कुल सखं्या ज्ञात कीजिए?

1. 67
2. 32
3. 46
4. 60

सभी हीरो विलेन हैं।
II) सभी विलेन जीरो हैं।
III) कुछ हीरो जोकर हैं।

निष्कर्ष:
i) कुछ जोकर हीरो हैं
ii) कुछ विलेन जोकर हैं
iii) कुछ जीरो विलेन हैं

A केवल I, II अनसुरण करत ेहैं
B. सभी I, II, III अनसुरण करत ेहैं
C. केवल I, III अनसुरण करत ेहैं
D. केवल I, II अनसुरण करता है

कथन: एक निजी एयरलाइन कंपनी की लगभग 90% उड़ानें लगातार चौथे दिन रद्द कर दी गईं क्योंकि
एयरलाइन प्रबधंन द्वारा अपने दो सहयोगियों को बर्खास्त करने के विरोध में पायलटों ने अपने कर्तव्यों में शामिल
होने से इनकार कर दिया। क्या - क्या कदम

1. सरकार द्वारा एयरलाइन कंपनी के प्रबधंन को आदेश दिया जाना चाहिए कि सकंट को तत्काल समाप्त करने
के लिए बर्खास्त पायलटों को बहाल किया जाए।

2. सरकार को चाहिए कि वह असहाय यात्रियों की मदद के लिए प्रबधंन और पायलटों के बीच गतिरोध को तरंुत
खत्म करने के लिए कदम उठाए।

A. अगर केवल मैं अनसुरण करता हंू।
B. यदि केवल II अनसुरण करता है।
C. यदि या तो I या II अनसुरण करता है।
D. यदि न तो I और न ही II अनसुरण करता है।
E. यदि I और II दोनों अनसुरण करत ेहैं।

पकंज, कासिफ, रजत, सपु्रिया, टीना, उत्कर्ष, वर्तिका, वसीम और जोया एक वतृ्त के चारों ओर कें द्र की ओर मखु
करके बठेै हैं। रजत ज़ोया के दायें से तीसरे स्थान पर है जो के दायें से दसूरे स्थान पर है। पकंज। सपु्रिया ज़ोया और
रजत की निकटतम पडोसी नहीं है. टीना, सपु्रिया के बायें से तीसरे स्थान पर है। कासिफ वसीम के दायें से तीसरे



स्थान पर है जो सपु्रिया का निकटतम पडोसी नहीं है. वर्तिका जोया की पड़ोसी नहीं है। वसीम और सपु्रिया (सपु्रिया
से दक्षिणावर्त गिनने) के बीच कितने व्यक्ति बठेै हैं?

1. एक
2. चार
3. पांच
4. दो
5. तीन

कप: होंठ :: पक्षी: ?

1. घास
2. वन
3. चोंच
4. बशु

पजंा: बिल्ली: खरु: ?

1. मेमना
2. घोड़ा
3. हाथी
4. टाइगर

निम्नलिखित श्रृखंला में प्रश्नवाचक चिन्ह के स्थान पर क्या आना चाहिए? S 9 K 6 W Σ Q 7 2 ? C α F

1. R Y *
2. * Y C
3. 2 B R
4. R B *
5. कोई भी नहीं

कौन सा शब्द सनुने में अजीब लगता है?

1. नफरत
2. शौक
3. पसदं करना
4. अटैचमेंट

7, 10, 8, 11, 9, 12, ... आगे कौन सी सखं्या आनी चाहिए?

1. 7
2. 12
3. 10
4. 13




